

ПОДІЯ

# XXV Міжнародна агропромислова виставка “Агро-2013”



У Києві впродовж 22-25 травня відбулась XXV Міжнародна агропромислова виставка “Агро-2013”, яка вже здобула всесвітнє визнання та є найбільшою загальнодержавною подією в агропромисловому комплексі. Загалом, на “АГРО-2013” свою продукцію представили компанії з 17-и країн світу. Виставка охопила всі сфери сільського господарства: тваринництво, ветеринарію, рослинництво, овочівництво, садівництво, агрохімію, грибництво, рибе господарство, техніку, обладнання та запасні частини, альтернативну енергетику та енергозберігаючі ресурси, системи автоматизації і управління, інноваційні технології.



У період роботи виставки були проведені міжнародні форуми, семінари, наради, засідання круглого столу тощо. Так, Департаментом науково-освітнього забезпечення АПВ та розвитку сільських територій разом з Державною установою “Науково-методичний центр інформаційно-аналітичного забезпечення діяльності вищих навчальних закладів “Агроосвіта” було організовано засідання Дискусійного клубу “Аграрна освіта на ринку праці” з напрямку “Ветеринарна медицина”. Інститут тваринництва НААН і Національна академія аграрних наук України провели семінар “Організація відтворення





стада великої рогатої худоби з використанням сучасних систем контролю та інтенсифікації репродуктивної функції”, а Державний науково-дослідний інститут з лабораторної діагностики та ветеринарно-санітарної експертизи спільно з Державною ветеринарною та фітосанітарною службою України – семінар “Сучасні підходи до лабораторної діагностики заразних хвороб тварин та птахів”.

Асоціація вівчарів та козівників України і журнал “Аграрний тиждень. Україна” організували Міжнародну конференцію “Аспекти формування конкурентного вівчарства і козівництва України”. На конференції з доповідями виступили провідні вчені Національного університету біоресурсів і природокористування України – доктор сільськогосподарських наук, професор В.М.Туринський, доктор сільськогосподарських наук В.В.Отченашко, фахівці з виробництва і переробки продукції вівчарства та козівництва й інші учасники цього заходу.

Таким чином, учасники і відвідувачі виставки не лише мали можливість ознайомитись з сучасним обладнанням та технологіями, а й обговорити нагальні проблеми щодо розвитку різних сфер і галузей АПК.



# АГРО-2013

XXV МІЖНАРОДНА АГРОПРОМИСЛОВА ВИСТАВКА

# AGRO-2013

XXV INTERNATIONAL AGROINDUSTRIAL FAIR

